
У Кіндійці на Херсонщині кількість
постраждалих від атаки російських
дронів зросла до чотирьох людей
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У передмісті Херсона – Кіндійці сьогодні, 8 грудня, від атак російських дронів
постраждали четверо цивільних. Серед них двоє чоловіків та дві жінки. Також
відомо про одного загиблого. Ще двоє людей постраждали через удари
російських безпілотників у Херсоні.

Про це повідомили у місцевій ОВА.

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Вранці стало відомо, що через атаку росіян постраждав 42-річний чоловік.

Згодом в ОВА додали, що через удар ворожого безпілотника у Кіндійці
постраждав ще 59-річний чоловік. Його шпиталізували з мінно-вибуховою
травмою та уламковим пораненням стегна. Нині медики надають потерпілому
всю необхідну допомогу.

https://zmina.info/news/okupanty-skynuly-z-drona-vybuhivku-na-zhytelya-kindijky-a-za-mynulu-dobu-poranyly-na-hersonshhyni-simoh-czyvilnyh/
https://t.me/khersonskaODA/28306


Крім того, жертвою удару російського дрона у Кіндійці стала й 40-річна жінка.
У неї – мінно-вибухова травма, контузія та поранення щоки. Потерпілу
доправили до лікарні для надання меддопомоги.

Згодом в ОВА повідомили про ще одну цивільну постраждалу в Кіндійці, там
79-річна жінка також потрапила під удар російського безпілотника. Вона
отримала вибухову травму та контузію. Лікарі надали їй допомогу та
призначили амбулаторне лікування.

Того ж дня ZMINA повідомляла, що в Херсоні під час ворожого обстрілу
загинув цивільний – 73-річний місцевий житель. Ним виявився мешканець
Кіндійки, який отримав несумісні з життям поранення через атаку ворожого
дрона. 

Крім того, 8 грудня окупанти поранили двох мешканців Херсона.

“Орієнтовно о 14:30 у Дніпровському районі під удар ворожого дрона потрапив
62-річний херсонець. Нині потерпілий – під наглядом медиків. В нього
діагностували мінно-вибухову травму та уламкове поранення ноги”, –
 зазначили в ОВА.

Згодом там додали, що в Херсоні через атаку російського драна травмований
ще один цивільний.

Чоловік, 56 років, дістав мінно-вибухову травму, уламкові поранення
передпліччя та грудної клітки. Потерпілого шпиталізували. Медики надають
йому необхідну допомогу.

Нагадаємо, минулої доби через атаки росіян семеро цивільних на Херсонщині
зазнали поранень.
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